
Val6szin0s6geloszl6sok Biometria

A Poisson eloszlds legs/alxabbao olyatr probl6md.k sorin szerepel, amikor adott

hosszus6gri szakaszon, adott tediletfi, i11. t€rfogatfr tartomanyban elhelyezked6 "v6letlen

pontok" sz6mAnak, id6intervallumban vdletlenszeriien bekiivetkez6 esemdnyeloek az

eloszl6sifu6l van sz6.

P6lda: M6lna kis6rletben feketef6lies talajtakar6s eset6n egy-egy l0 m-es sorbatr

6tlagosan 10 t6hi6ny4, a takaradann'l 6l1agosan 15 db t6hi6nl Sllapitottak meg.

Ha feltetelezziik, hogy a t6hiiny teljesen v6letlenszeriien oszlik meg a sorokban,

mekkora annak a val6sziniisege, hogy egy v6letlenszeriien kiv6lasztott lm-es

takart szakaszon

a./ nincsen t6hi6ny,

b./ legfeljebb 2 t6hi6ny van?

c./ IEM-I az az az 6llitis, hogy a takart sorolo6l I m-en 1 t6hiSny ugyanolyan

val6szitrii, mint 2 m- en 2 t6hi6ny'!

d-/ Az al'bbi lehet6s6gek kitziil mebiknek a nagyobb a val6sziniis6ge?

Feketefdli'val takart sorban 2 m-et 2 t6hi.6ny, vagy takaratlan soru61 2 m-en 3

t6hidny?

Takart talajndl 10 m-es szakaszon 10 t6hi6ny = lm-en 1 t6hi6ny , azaz ),:1,

r(, =o)=f" '  =L"' -,os6tg -ssy"

b./ Legfeljebb k6t t6hiiny: k<2, azaz 1c=2, k=l 6s tsO.
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c./ Ha a kijeldlt szakasz I m l=1, ha2m-esaszakasz')u:2

r(t" =r)=L;' -,s36rn

r ( t "=z)=21e- '=0,2107

a.l NincseD t6hieDy: lFo
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Nem egyenl6 a k€t val6sziniis6g.


